

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**  
**CHAMAMENTO PÚBLICO – ESPECIALIZAÇÕES**

**EDITAL 50-2022 SEAD-UAB**

**(1ª Retificação)**

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 50-2022 SEAD-UAB, relativo ao Chamamento Público – Especializações, torna pública as seguintes retificações:

**ONDE SE LÊ:**

**3.6. Resultado da seleção**

O resultado da seleção, de acordo com a “**Tabela de Resultado do edital de Chamamento Público - Especializações**”, disponível no anexo I deste edital, deverá ser encaminhado para o email [sead.uab.ufba@gmail.com](mailto:sead.uab.ufba@gmail.com) até o dia 28/10/22, com o assunto “Resultado da seleção do Edital 50/2022”.

**LEIA-SE:**

**3.6. Resultado da seleção**

O resultado da seleção, de acordo com a “**Tabela de Resultado do edital de Chamamento Público - Especializações**”, disponível no anexo I deste edital, deverá ser encaminhado para o email [sead.uab.ufba@gmail.com](mailto:sead.uab.ufba@gmail.com) até o dia 11/11/22, com o assunto “Resultado da seleção do Edital 50/2022”.

---

**ONDE SE LÊ:**

**5. DO ACEITE:**

Para formalização da manifestação de interesse, o município deverá enviar por e-mail para: [sead.uab.ufba@gmail.com](mailto:sead.uab.ufba@gmail.com) até o dia 14/10/22, com o assunto “**Edital de Chamamento Público – 2022 - Especializações**”, o Termo de Aceite disponível no anexo III, que deverá ser assinado por representante legal do município.

**LEIA-SE:**

**5. DO ACEITE:**

Para formalização da manifestação de interesse, o município deverá enviar por e- mail para:

[sead.uab.ufba@gmail.com](mailto:sead.uab.ufba@gmail.com) até o dia 04/11/22, com o assunto “**Edital de Chamamento Público**

– **2022 - Especializações**”, o Termo de Aceite disponível no anexo III, que deverá ser assinado por representante legal do município.

Salvador, 27 de outubro de 2022

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Márcia Rangel', is positioned above the printed name.

Márcia Rangel

Superintendência de Educação a Distância